
泉中央老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和4年2月1日（火）～2月28日（月）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　111名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=111)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

コンサート

エアロビクス

演芸教室

映画鑑賞

夏祭り・バザー

季節の行事

泉区旧跡巡り

ヨガ

布草履つくり

ウォーキング
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Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

毎月抽選※サークルは2,3回行ってほしい。

職員の皆さんが親切に接してくれて、感謝しています。

インターネットが使えるようになると良いのですが。市民センター等はインターネットの利用ができるようになることをお願いしま
す。

整理されてきて、すっきりしてると思います。給湯器の使用が出来ない等、高齢者には冷たいですね。ご検討下されば幸いです。

職員の方の対応がやさしくて、親切でよいです。雰囲気が良い。

駐車場の1台あたりのスペースを広く、特に横幅

同世代、同趣味の方々が集まり、楽しく、その時間を共有できる事。健康体操や教室があり、運動不足の解消、生活の知恵な
ど良い講座、教室で楽しく学べる。

職員さんの対応が良好。換気が良好。清潔キープに頭がさがります。

トイレを洋式に。寒いときは、かかとがあるスリッパをはいてもいいようにしてください。

大広間に大きな時計をお願いします。

お風呂はいつも快適ですが、40分は掃除はさけてほしい。

建物の改善（老朽化）

大変満足しております。職員皆様のご努力感謝しています。お風呂を毎週入らせてもらっています。有難うございます。

みなさん親切で気持ちよく過ごせるのでありがたい。

コロナ感染が下火になったら卓球ができると良い。

センター長さんはじめとても雰囲気が良い。

センターの職員の皆様と、お風呂でのコミュニケーション、また年間を通してのイベントを楽しみに参加させて頂きありがとうご
ざいました。センターの方々に良くして頂き感謝しております。重ねてお手数をおかけしますが、よろしくお願いします。

家庭的で大変良い

教室を一度受講したことがありました。講師もスタッフも受講者も和気あいあい。コロナで大変な中、楽しくいい雰囲気でした。
不器用で物覚えがあやしい。。愚痴です。建物の南側はパーキングになっているのでベランダ以外の所に物（ブロックやバケ
ツ等）をおかないでほしい。植え込みの枝もなるべく短く刈ってほしい。ギリギリ寄せられるように。

スカイウェルを再開してください

夏のエアコンをお願いします。大ホールに鏡をつけて下さい。

昔から銭湯が大好きで、つい最近お風呂無料があることを知りました。歩いてきたり車できますが、職員の皆様あたたかい対
応とても気持ちよく利用させていただいています。1回だけ30分すぎに掃除に来た方（2人で入浴していましたが、まだ着替え中
でした）、足ふきを片付けたり風呂場掃除したりしていた方がいたのがちょっと残念に思いました。


